

Zahrada bude sloužit klientům charity

Polytechnická dílna, ve které budou pracovat klienti Sociálně terapeutických dílen sv. Josefa, a sklad vzniknou v areálu bývalé školní zahrady v ulici 28. října. Ta přímo sousedí se stávajícím objektem, ve kterém působí Diecézní charita a její současné dílny. Oba areály jsou propojeny vrátky. Rada města projednávala žádost charity na využití volných ploch a schválila pronájem prostor za roční nájemné 30 tisíc korun.

„Areál dříve využívala školní družina, od roku 2012 tam působila veterinární ordinace a od roku 2020 je objekt prázdný,“ popsal starosta Stanislav Antoš.

Pod dílny sv. Josefa spadají:

Keramická dílna - vyrábí se zde užitná i dekorativní keramika (např. hrnečky, misky, krmítka a pítka pro ptactvo, mýdlenky, svícny, květináče apod.).



Výtvarná dílna je zaměřena na výrobu ručního papíru a jeho další zpracování, zpracovává se též ovčí vlna (od čištění a česání po plstění výrobků z ní), vyrábí parafinové svíčky a drobné výrobky ze dřeva a jiných přírodních materiálů.

Textilní dílna je zaměřena na výrobu drobných textilních výrobků, je vybavena více druhy tkalcovských stavů, kolovratem a šicím strojem. **(job)**

KRÁTCE:

Rada města jmenovala do funkce ředitelky Základní školy praktické Domažlice Mgr. Lenku Kunešovou s účinností od 1. 8. 2024. Ve funkci střídá Martina Tomaiera, který odchází do důchodu.

V době letních prázdnin bude Sluníčko (dětská skupina) působící v Michlově ulici od 1. 7. do 9. 8. uzavřeno. „Zavíráme z technických důvodů, bude prováděna rekonstrukce koupelny,“ popsal starosta Stanislav Antoš. Sluníčko Domažlice je příspěvková organizace města. V pracovní dny pečuje o děti od 1 roku v příjemném a bezpečném prostředí ve svém zázemí v Michlově ulici. **(job)**

Kompletní usnesení na www.domazlice.eu

Zasedání zastupitelstva města se v červenci nekoná.

Setkání se starostou si občané mohou objednat na

tel. 379 719 141, 379 719 146

Oprava povrchu

Komunikace v Pelnářově ulici, která v ostrém svahu vede okolo garáží a rodinných domů směrem k louce nad městem, bude zanedlouho opravena. Běžná údržba již není možná, povrch je za dlouhá leta výrazně narušen. Radní schválili nejvýhodnější nabídku na realizaci této veřejné zakázky malého rozsahu za 314 600 Kč s DPH. Provede ji společnost COLAS CZ.

„Bude položen celý nový asfaltový povrch,“ zmínil místostarosta Viktor Krutina a pokračoval: „Tato oprava potvrzuje, že nezapomínáme ani na okrajové části města, že opravy nesoustředíme jen na střed města.“ **(job)**



Novou fasádu má severní zeď areálu letního kina. Řemeslníci ponechali původní sokl, otloukli opadávající omítku, následně nanесли hloubkovou penetraci a poté novou vápeno-cementovou odmičku. Práce vyšly na 275 000 Kč bez DPH. **(job)**



První starostenská cesta OHK Domažlice

První starostenská cesta, kterou zorganizovala Okresní hospodářská komora Domažlice vedla do průmyslové zóny Za Kasárny. Starosta Stanislav Antoš (na snímku vpravo) a místostarosta Jan Benc (druhý zleva) navštívili firmu ARTURE Art & Nature s.r.o.

Snahou starostenské cesty Okresní hospodářské komory Domažlice je propojení podnikatelské sféry s vedením města Domažlice.

Toto neformální setkání přispívá ke vzájemné spolupráci a propojení obou stran. Dává možnost seznámit se s úspěchy či naopak problémy, se kterými se firma potýká. „Považuji spolupráci města s OHK Domažlice za velmi přínosnou,“ poznamenal starosta Stanislav Antoš.



Rodinná firma s dlouholetou tradicí se zabývá výrobou nábytku, svítidel, dekorací a šperků z paroží, dále pamlsky pro psy a samotným výkupem paroží. Ročně firma vykoupí 200 tun paroží. Zaměstnává více než 25 zaměstnanců. „K našim od-

běratelům patří firmy z Vietnamu a Číny. Vyrábíme pro ně různé dekorace z paroží,“ sdělil jednatel firmy Miroslav Ryšavý. Firma vznikla v roce 1986 původně sídlila v garáži a rodinném domě v Klenčí pod Čerchovem. V roce 2010 vstoupila do celosvětového obchodu s paroží a roku 2015 postavila svou halu v domažlické průmyslové zóně.

„Spolupráce představitelů města s podnikatelskou veřejností je velmi důležitá. Návštěvu vedení města vnímám jako prestižní záležitost v životě firmy,“ uvedl jednatel Miroslav Ryšavý (na snímku vlevo). Druhou starostenskou cestu OHK Domažlice plánuje během podzimních měsíců.

Olga Votavová,
ředitelka OHK Domažlice